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都市の気温が周辺地域よりも高くなる現象。

一般の銀行が持つ国債を買い上げ、通貨量を増やす。

誰もが安心して出かけられるバリアフリー化の進んだまちづくり。

天皇の位をゆずった上皇により行われる政治。

江戸時代に定められた「参勤交代」の内容を書きなさい。

納税者と担税者が一致しない税。

多くの成人男子が戦場に送られ、国内の労働力が不足したため。

権力の集中を防ぎ、国民の権利を守るため。

宣教師がアジアでキリスト教を布教した。

1
高知

ヒートアイランド現象とはどのような現象か、「都市」「周辺地域」の二つの語を使って、簡潔に書きな
さい。

2
奈良

日本の経済活動が低迷しつつあるとき、日本銀行は金融政策として、一般的にどのような公開市場
操作を行うか。「国債」「通貨量」の語を用いて簡潔に書きなさい。

3
奈良

富山県で整備された路面電車は、車両の床面を低くし、停留場と乗降口の高さをそろえ、車両内部
の段差をなくすなどの工夫をしている。このような工夫をすることで、どのようなまちづくりができると
考えられるか。簡潔に書きなさい。

4
高知

わが国で、平安時代の1086年に院政が始まったが、この院政とはどのような政治か、簡潔に書きな
さい。

5
高知

大名が1年おきに領地と江戸を往復すること。

6
山梨

消費税は「間接税」であるが、間接税とはどのような税か、「納税者」と「担税者」という語句を使って
、簡潔に書きなさい。なお、「納税者」とは税を収める人、「担税者」は税を負担する人という意味であ
る。

7
奈良

明治時代前半に、富岡製糸場などで、政府が外国人技術者を積極的に招いたのはなぜか。その理
由を「工業化」の語を用いて簡潔に書きなさい。

日本より先に工業化し、世界の工業生産の大部分を占めていた欧米諸国から、進んだ技術を取り
入れようとしたため。

8
奈良

第二次世界大戦が長期化する中、当時の生徒や学生が軍需工場に動員されたのはなぜか。その
理由を、「成人男子」の語を用いて簡潔に書きなさい。

9
高知

我が国の三権分立のように、権力を分立させるしくみは、世界の国々で取り入れられている。このよ
うに、国の権力を分立させるねらいを、「権力」と「国民の権利」の二つの語を使って、簡潔に書きな
さい。

10
高知

16世紀のヨーロッパでは、ルターらによって宗教改革が始まった。この宗教改革の動きに対し、カト
リック教会においても改革が行われたが、改革の中心となったイエズス会は、カトリックの勢力回復
を目ざしてどのような活動を行ったか、「アジア」の語を使って、簡潔に書きなさい。
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